
Mit jelent az, hogy valaki menekült? 

Ha egyszerre nagy tömegek kénytelenek elhagyni hazájukat, mert ott háború tört ki, akkor a kormány döntése 
alapján az ő esetükben nem kell egyesével, részletesen megnézni, hogy milyen veszély fenyegetné őket, hanem 
– szinte automatikusan – védelmet kapnak Magyarországon. 

Jelen helyzetben kire vonatkozik? 

Ez a védelem azokra vonatkozik, akik ukrán állampolgárok és Ukrajnából menekülnek Magyarországra. 

Azokra is vonatkozik, akik nem ukrán állampolgárok ugyan, de jogszerűen (például ukrán tartózkodási engedéllyel 
vagy vízummal) tartózkodtak Ukrajnában. Most ők is megkapják Magyarország védelmét. 

Milyen támogatást kaphat egy menekült személy? 

Az Ukrajnából érkező menekülőket addig, ameddig az eljárás tart, befogadó állomáson (menekülttáborban) helyezi 
el az állam, ahol étkezést és orvosi ellátást is biztosít. Aki tud a maga számára szállást biztosítani (pl.rokonoknál, 
ismerősöknél, barátoknál), annak nem kell befogadó állomásra menni, bár ekkor kevesebb támogatást is kapnak. 

Az eljárás végén, amikor hivatalosan is megkapja valaki a menedékes státuszt, akkor – a védelem teljes 
időtartamára – jár neki lakhatás egy befogadó állomáson (menekülttáborban), egészségügyi ellátás, a gyerekeknek 
oktatás és havi pénzbeli támogatás is. Ahhoz, hogy egy menedékes dolgozhasson, külön munkavállalási engedélyt 
kell kérnie. 

A menedékes személy magyar személyi igazolványt is kap, ami azonban különbözik a magyar állampolgárok 
személyi igazolványától. 

Forrás:https://helsinki.hu/informacio-az-ukrajnabol-menekuloknek/ 

Hogyan segíthetünk? 
 

• Fontos hangsúlyozni azonban, hogy mindenki a saját 
felelősségére fogadhat a lakásába embereket: a szállás 
biztosítása az állam feladata, melyben segélyszervezetek is részt 
vesznek, s az így biztosított helyeken szaktudással rendelkező 
segítők tudnak speciális ellátást is biztosítani. 

• Javasoljuk és kérjük, hogy a menekültügyi eljárással kapcsolatos 
szakmai információkat előzetes képzés, tapasztalat és szaktudás 
nélkül ne nyújtson senki a menedékkérőknek, keressék a szakmai 
szervezetek hivatalos tájékoztatóit. 
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Kérjük, aki teheti segítse ezeken a szervezeteken keresztül ebben a 
rendkívüli helyzetben az arra rászoruló embereket és családokat. 
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